

罗文阁主持召开郸县委十二届二十七次常委会议

本报讯(记者卢好亮 通讯员崔彦林)7月24日,郸县委书记罗文阁主持召开中共郸县委第十二届第二十七次常委扩大会议,传达学习《中共河南省委组织部关于严格执行领导干部个人有关事项即时报告制度的通知》《中共河南省委组织部关于对部分省辖市换届人选个人有关事项报告重点核查情况的通报》《省委办公厅关于在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中深入学习廖俊波同志先进事迹的通知》,安排部署全县脱贫攻坚、大气污染防治等重点工作。县长李全林及县领导李建军、牛正田、侯磊、吴青锋、王智华、胡国胜、吕振龙、马超等出席会议。

罗文阁指出,全县各级领导干部要认真学习贯彻省委组织部和省委办公厅有关文件通知精神,切实提高思想认识,把贯彻执行个人有关事项即时报告制度作为履行全面从严治党主体责任的一项重要政治任务,县处级领导干部要带头落实制度规定,实事求是报告个人重大事项,按要求认真如实填报个人相关信息,自觉接受组织监督。

罗文阁指出,廖俊波同志是新时期共产党人的楷模,是用生命践行“忠诚、干净、担当”要求的好干部,是“两学一做”学习教育中涌现出的先进典型,是全县广大党员领导干部学习的榜样。

全县广大党员领导干部要把廖俊波同志的先进事迹作为“两学一做”学习教育常态化制度化的重要内容,深学细照笃行,带动全体党员深入学习廖俊波同志的感人事迹和崇高精神,真正内化于心、外化于行。要对照先进找差距,着力完善提高,做一名忠诚、干净、担当的廖俊波式的共产党员。要做到学用结合促发展,把学习活动与脱贫攻坚等工作紧密结合起来,与加强各级领导班子思想建设、提升干部干事创业精气神紧密结合起来,以先进典型为榜样,履职尽责,担当作为,推动各项工作再上新台阶。

罗文阁强调,要克服松懈思想,坚持脱贫攻坚工作常态化,持续完善提高档卡规范化建设,进一步落实“八个一”“一会三评”等工作方法,持续提升群众的知晓率和满意度。要深入基层

进一步提高入户率,分析贫困群众致贫原因,认真研究帮扶措施,落实帮扶项目,做到一户一策,因户施策,精准施策。

罗文阁要求,要建立稳定脱贫长效机制。要大力推进产业扶贫,做到“三个结合”。坚持“长”“短”结合。牢固树立脱贫攻坚工作“短期靠扶持、长期靠产业,短期靠政策、长期靠发展”的理念,既要考虑长远发展、打好基础,也要考虑当前农民增收、尽快脱贫。坚持“大”“小”结合。既要注重抓大型龙头企业带动,也要注重种养合作社的带动作用。坚持“引”“扶”结合。既要通过加大招商引资外来企业,也要大力扶持现有企业,多管齐下、齐头并进发展特色产业。要大力推进金融扶贫。学习借鉴卢氏经验,进一步解放思想,整合各类资源,拓宽金融发展模式,真正为特色扶贫产业发展提供金融动力。

要树立系统化思维,建立一套金融服务体系、信用评定体系、风险防控体系、产业支撑体系,着力解决扶贫中存在的困难和问题。要建立推动金融扶贫的专门领导机构,制订切合实际的

实施方案,加强县乡村三级专门人员的业务培训,加大金融扶贫政策宣传,加大风险补偿金的投入,督促金融部门加大扶贫信贷投入力度。加快行业扶贫工作。要按照“1147”指挥部职责分工,加快推进项目实施,确保各项基础设施、普惠性兜底政策及时跟进,落实到位。

罗文阁强调,要高度重视环保工作,县处级领导干部要站在讲政治、讲大局、讲民生的高度,统一思想,提高认识,高度重视环境督查工作,督促分包乡镇全力以赴配合督查,确保不出现任何问题。针对督查组发现的问题,要认真抓好整改,确保环保督查工作顺利推进。

县委副书记、组织部长侯磊传达学习了《中共河南省委组织部关于严格执行领导干部个人有关事项即时报告制度的通知》《中共河南省委组织部关于对部分省辖市换届人选个人有关事项报告重点核查情况的通报》。县常委、县办主任吕振龙传达了《省委办公厅关于在推进“两学一做”学习教育常态化制度化中深入学习廖俊波同志先进事迹的通知》。

罗文阁检查指导脱贫攻坚工作



深入推进建设打下坚实基础。

罗文阁强调,要严格落实“八个一”工作要求,特别要做到每户都要有一个增收项目,针对贫困户具体情况,找准

产业,突出产业带动,让贫困群众通过产业持续增收。

罗文阁还参观了便民服务中心和“爱心超市”,并和相关工作人员以及前

来办事的群众亲切交谈,详细了解便民服务中心和“爱心超市”服务群众工作开展情况,并勉励相关工作人员要爱岗敬业,为群众提供最好的服务。

罗文阁李全林到洛河生态水系二期指挥部调研



罗文阁主持召开2017年郸县委常委议军会议

本报讯(记者卢好亮 通讯员张民峰)7月29日,郸县委书记罗文阁主持召开2017年中共郸县委常委议军会议。县长李全林和县领导崔卫国、李建军、侯磊、吴青锋、王智华、胡国胜、吕振龙、马超及县人武部政委金仁旺出席会议。

罗文阁指出,去年以来,县人武部聚焦强军目标,紧贴使命任务,政治建设成效突出,战备训练扎实有效,“双拥”创建深入开展,在支援地方建设、维护社会稳定等工作中作出了重要贡献,确保了全县各项工作取得较好成绩。

罗文阁强调,在党管武装工作中,要

在思想认识上高度站位,进一步提高认识,确保党管武装工作任务扛在肩上、落实在行动上。要深入贯彻军民融合发展国家战略,主动作为、尽职尽责,为部队创造有利条件,共同推动党管武装工作再上新台阶。要充分发挥全县“双拥”共建的优良传统,扎实工作,努力争创国家

级“双拥”模范县,确保在“双拥”共建上多做实事。针对武装工作中存在的问题,要强化任务分解,加快落实推进,积极为武装、消防等驻郸官兵创造优良工作环境,确保全县经济社会又好又快发展。

金仁旺就当前武装工作进行了全面汇报。

郸城县召开“空心村”整治工作会议

本报讯(记者卢好亮 通讯员陶杰)

7月28日,郸城县召开“空心村”整治工作会议,安排部署“空心村”整治工作。县委副书记、县长李全林出席会议并讲话。县常委、县办主任胡国胜出席会议。

李全林指出,要统一思想,提高认识,深刻理解“空心村”整治的重大意义。“空心村”整治是加强耕地保护、实现耕地总量动态平衡、保证粮食安全的一项重要举措,同时也是改变“空心村”脏乱差现状、改善农村容貌和农村生态环境重要途径。各乡镇要明确目标,理清思路,扎实推进“空心村”整治工作。

李全林强调,要加强领导,强化责任,确保“空心村”整治工作取得实效。各乡镇主要负责同志要站位全县发展大局,端正态度,提高认识,把这项工作纳入重要议事日程,组成相应的工作班子,制订切实可行的工作方案,采取强有力的措施,扎实推进整治工作。“空心村”整治工作涉及面广、难度大,县直各有关部门一定要相互配合、协同作战。国土资源部门要认真做好项目把关审核和协调指导工作;农业部门对整治出来的耕地利用要加强指导;水利部门要协助做好水利基础设施修建;财政部门要落实好启动经费和奖补资金;公安部门要对干扰、破坏“空心村”整治工作的不法分子予以严厉打击。各相关部门必须树立一盘棋的思想,做到分工不分家,各司其职,相互配合,不推诿、不扯皮,确保各项工作落到实处,切实落实整治工作责任。

李全林要求,各乡镇要以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感,有计划、有步骤、创造性地开展工作,确保全面完成“空心村”整治工作的各项任务,为促进郸城经济社会持续健康发展作出更大贡献。

会议由胡国胜主持。

县国土资源局局长杨玉民就全县

“空心村”整治面临的问题做了详实的分析,并提出了工作实施建议。

李全林督导检查环境综合整治工作

本报讯(记者卢好亮 通讯员陶杰)

近日,郸县长李全林深入城区和部分企业督导检查环境综合整治工作。县领导周俊领、肖炜、李广肃陪同。

李全林先后深入到部分施工工地、企业排污治理点、砂石料厂等地进行实地查看。每到一处,李全林都详细了解目前环境综合整治各项工作进展情况,强调当前“小散乱污”企业专项整治工作时间紧、任务重,各有关单位和乡镇、办事处、高新区要认清形势、激发干劲,切实增强环境综合整治工作的责任感和紧迫感。要适时、适度进行分类处理,全程留痕,主动担当,切实做好整治“小散乱污”各项工作。要突出问题导向,坚

持标本兼治,注重工作实效,提高工作效率和质量,及时督导工作进展情况。要盯住问题推进工作,按照时间节点和“三断三清”工作标准彻底整改到位。

李全林指出,“小散乱污”企业整治工作是改善环境质量重要一环,各级各相关部门要坚持从实际出发,不走过场、不搞形式,该关停取缔的要严格按照标准取缔到位,该规范提升的要严格结合行业和环保标准整改到位,确保整治工作取得实效。同时,要对已经整治取缔或整改的“小散乱污”企业,加强监管,巩固整治成果,防止反弹。要严格网格化监管,加大排查整治力度,不断改善全县环境质量,确保打赢环保攻坚战。

李全林督导检查项目建设

本报讯(记者卢好亮 通讯员陶杰)

近日,郸县长李全林到县商务中心区、高新区督导检查项目建设进展情况,现场解决项目建设中存在的困难和问题。县领导胡国胜、周俊领、李广肃陪同。

李全林先后来到商务中心区规划南一路、规划北二路拆迁指挥部和高新区吉诺公司项目工地,进行实地查看,认真听取了各职能部门和企业负责人工作汇报,详细询问了项目建设中存在的困难和问题。

李全林要求,要加快落实项目征地拆迁补偿进度,采取得力措施提高项目建设工作效率,倒排工期,加压促进,快速推进项目建设进度。

李全林强调,各职能部门要加强沟通,相互配合,主动作为,全力以赴服务好项目建设。分包领导要深入一线,现场办公,时刻掌握项目建设进度,找准问题,积极对接,集中力量攻坚克难,千方百计破解项目建设中存在的困难和问题,积极为项目建设创造良好环境,确保高效率、保质量推进各项工程建设。

崔卫国走访看望贫困户

本报讯(记者卢好亮 通讯员周献斌)

近日,郸县委副书记、政法委书记崔卫国,来到城郊乡谷集行政村走访、看望困难群众。

在贫困户贾文新、贾明勇家中,崔卫国与贫困户进行面对面交流,详细了解他们的家庭生产、生活状况和子女教育等情况,认真听取贫困群众反映的实际困难和问题,鼓励他们坚定

信心,克服困难,把党和政府的关怀转化为勤劳致富的坚强动力,争取早日脱贫致富。同时,要求乡村干部和驻村工作队要加大帮扶力度,按照县委提出的“八个一”要求,因人施策、因户施策,切实帮助贫困家庭解决日常生活遇到的实际困难,确保扶贫工作真正落实到位。

城郊乡党委、政府负责人陪同。

郸城县法院召开离退休老干部座谈会

本报讯(记者卢好亮 通讯员王宁曹磊)

7月31日,郸城法院召开离退休老干部座谈会,畅谈法院建设,共谋法院发展。

郸城法院院长王洪彬介绍了现阶段法院在审判执行、队伍建设、司法服务等方面工作的开展情况。老干部们对县法院的新变化、新气象、新成绩感到由衷的高兴和自豪,表示法院永远是自己的家,

虽然退休,却永远关注着法院的发展和取得的成绩。

在座谈会上,王洪彬认真倾听了老干部们的建议和意见。他强调,希望老干部们建言献策,为郸城法院发展添砖加瓦。同时表示对老干部们在生活中遇到的困难和问题,法院将尽可能提供帮助,解决他们的后顾之忧,确保老干部各项待遇落到实处。

郸县委统战部“两学一做”学习教育重实效

本报讯(记者卢好亮 通讯员张瑞杰)

郸县委统战部认真贯彻中央和省委、市委关于“两学一做”学习教育工作会议精神和各项要求,做到学做互进、改促并举,确保学习教育落在实处、效果明显。

郸县委统战部突出学习教育,制定详细学习计划,把学党章党规与学系列讲话贯通起来学习、统一起来领会,做到真学深学、入脑人心,真正把学习成果转化为做好统一战线的强大动力。同时,利用县委统战部网站、公开栏等载体,宣传“两学一做”学习教育内容,使“两学一做”人人知晓,营造浓厚学习氛围。

郸县委统战部认真践行“四讲四有”,进一步增强政治意识、大局意

识、核心意识、看齐意识,充分发挥先锋模范作用,在统一战线成员中更好地展示共产党人的优良风貌和时代精神。同时,深入基层调研非公有制经济发展现状,协调解决企业面临的困难和问题,引导他们正确分析形势,坚定发展信心,并组织开展“千企帮千村”精准扶贫活动。

郸县委统战部致力于营造忠诚于党、忠诚于统战事业的统一战线工作部,努力把统战部门建设成为团结、民主、温暖、守纪的“党外人士之家”,使统战干部成为政治上坚定、精神上振奋、业务上精通、作风上过硬的“党外人士之友”,做到与党外人士交往说得上话、对得上路,成为统战工作的行家里手。